



వచ్చేది బీఆర్ఎస్ సర్కారే..

● అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి చేరికలు ● బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య
● బీఆర్ఎస్లో చేరిన కాసిపేట మండల ఉపసర్పంచ్లు ● అన్ని మండలాల్లో జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్న మాటలు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 22: రాష్ట్రంలో వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య స్పష్టం చేశారు. కాసిపేట మండల లానికి చెందిన ఉపసర్పంచ్లు తిరిగి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే నివాసంలో జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. లంబా డీశండా (డీ) రాజేశ్, సోమగూడెం(కే) తిరుమల్, బుగ్గగూడెం రఘుపతి, మామిడిగూడెం భాస్కర్ రెండు కోణాల శ్రీ తం కాంగ్రెస్లో చేరి తిరిగి బీఆర్ఎస్లోకి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య మాట్లాడుతూ 60 ఏండ్ల



బెల్లంపల్లి: మెకానిక్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

తంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కేసీఆర్ అండగా ఉంటున్నారని గుర్తు చేశారు. పార్టీలో చేరిన

కులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

భీమిని, నవంబర్ 22 : బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బోనగిరి నిరంజన్ గుప్తా కోరారు. బుధవారం మండలంలోని ఖడ్గీభింపూర్, రాజారం గ్రామాల్లో ప్రచారం చేశారు. ప్రజల వద్దకు వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో, చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెంది



సమావేశంలో పాల్గొన్న మెకానిక్ల కార్మికులు

కాంగ్రెస్ పాలనలో సామాన్యులకు బతుకులకు భరోసా లేదని గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ బాగుంటుందని తెలిపారు. ఓట్ల కోసం కల్లబొల్లి మాటలతో వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను నమ్మువద్దని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి గెలిపిస్తే మోసపోవడం ఖాయమని, హైదరాబాద్ నుంచి రాకపోకలు సాగిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాసిపేట మండల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వారు మాట్లాడుతూ దుర్గం చిన్నయ్యను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ మైనార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మెకానిక్ల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 22: మెటార్ మెకానిక్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య హామీ ఇచ్చారు.



కన్నెపల్లి: లింగాలలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్లోకి మైనార్టీ వర్గాల్లో ప్రసిడెంట్ ఖాజా.. బెల్లంపల్లి పట్టణ ముస్లిం మైనార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ మహ్మద్ ఖాజా తిరిగి బీఆర్ఎస్లో చేరారు. దుర్గం చిన్నయ్య సమక్షంలో వంద మంది ఇతర పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారికి ఎమ్మెల్యే కండువా కప్పి పార్టీలోనికి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ముస్లిం మైనార్టీలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తున్నదని గుర్తు చేశారు. మతాలకత

బుధవారం పట్టణంలోని కార్టెక్స్ ఏరియాలో మెటార్ మెకానిక్స్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. స్థానికంగా ఉంటూ ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్న తనకు మళ్ళీ ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. కారు గుర్తుకు ఓటువేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాన్సిలర్లు నెల్లె శ్రీలత, షేక్ అహ్మద్, కో ఆఫ్ సభ్యుడు ఏలూరి వెంకటేశ్, నాయకులు నెల్లె రమేష్, మోటార్ మెకానిక్ సంఘం నాయ



వేమనపల్లి: బీఆర్ఎస్లో చేరిన వారికి కండువలు కప్పేతున్న వేణుమాధవ్ రావు

దన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాటలు నమ్మువద్దన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓట్లు వేసి బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్యను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఎల్లాగోడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జైపాలింగ్, తరుణింగ్, ఉదయ్ సింగ్, సుధాకర్, తుకారాం, ముక్తేశ్, మల్లేష్, కో ఆఫ్ సభ్యుడు ఆరిఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేమనపల్లిలో..

వేమనపల్లి, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంతో పాటు ముల్కలపేట, నీలగిరి, బుయ్యారం తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కోటి వేణుమాధవ్ రావు ఆధ్వర్యంలో నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్యకు ఓట్లు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓట్లు వేసి దుర్గం చిన్నయ్యను గెలిపించాలన్నారు. దుర్గం చిన్నయ్యతోనే నియోజకవర్గంతో పాటు మండలం అభివృద్ధి



బెల్లంపల్లి మహ్మద్ ఖాజాను పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య చెందిందన్నారు. అనంతరం పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆకుల లింగాగోడ్, సీనియర్ నాయకుడు పురాణం లక్ష్మీకాంత్, సహకార సంఘం చైర్మన్ కుబిడి వెంకటేశం, సర్పంచులు కుబిడి మధుకర్, మాజీ ఎంపీపీ కుర్తు వెంకటేశం, సర్పంచులు, మాజీ సర్పంచులు, కార్యక

దని బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో దుర్గం చిన్నయ్య గెలుపు ఖరారైందని జడ్పీటీసీ సాలి గామ బాసయ్య, బుగ్గ దేవస్థానం చైర్ పర్సన్ మాసాడి శ్రీదేవి, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ దత్తాత్రేయరావు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ మహేందర్ రావు అన్నారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య గెలుపు కోసం



నెన్నెల: ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెన్నెల మండలంలో..

నెన్నెల, నవంబర్ 22 : నెన్నెల మండలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. బుధ

తాండూర్ మండలంలోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం తాండూర్లో సాలిగామ బాసయ్య, దత్తాత్రేయరావు, ఎస్ మహేందర్ రావు, బోయపల్లిలో మాసాడి శ్రీదేవి సర్పంచ్ భీమ సునీత, సీనియర్ నాయకుడు మాసాడి నారాయణ, భీమ రాజకుమార్, మిట్ట వెణుగోపాల్, రుకుం తిరుపతి, ఏల్లూల శంకర్, మాదారంలో ధూపత్ మంగిలాలి, బోడె నత్తి, రామగోని మహేందర్ గోడ్, రేచిలో ఎంపీటీసీ మొగిలి శంకర్, బోయపల్లిలో యువనాయకుడు మాసాడి శశివర్ధన్ యూత్ సభ్యులు, బిజ్జాల, బోగడగూడెం, పలు గిరిజన గ్రామాల్లో ఉప సర్పంచ్ మదావి ప్రభాకర్ రావు, వార్డు సభ్యుడు అత్రం కన్నయ్య గిరిజన నాయకులు తలంపల్లి తిరుపతి, టేకం గంగు, తొడనం సోమ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. దుర్గం చిన్నయ్య గెలుపొందాలని తాండూర్ మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ ఆలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ మండల అధ్యక్షుడు గణపతి అంజి ఆధ్వర్యంలో యూత్ సభ్యులు ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. దుర్గం చిన్నయ్య కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నెపల్లి మండలంలో..

కన్నెపల్లి, నవంబర్ 22 : దుర్గం చిన్నయ్యను గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మండలంలోని లింగాల, నాగపల్లి గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు సీపెల్లి లక్ష్మీతిరుపతి, సుంకర్ తిరుపతి, మాజీ సర్పంచ్ బానేష్, నాయకులు మహేశ్ గోడ్, అల్లి ప్రశాంత్, ఉయ్యద, మోహన్, మొండి, సత్తన్న, సురేశ్, వెంకటేశ్, మధుకర్ గోడ్, శ్రీనివాస్ గోడ్, చందు, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్ వన్ సైడ్.. దుర్గం చిన్నయ్య గెలుపు వకా..

తాండూర్ నవంబర్ 22 : వార్ వన్ సైడ్ అయ్యి



తాండూర్: బోయపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న మాసాడి శ్రీదేవి, సర్పంచ్ భీమ సునీత, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



తాండూర్: ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ సాలిగామ, నాయకులు



తాండూర్: బోయపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న యూత్ సభ్యులు